

市国税局开展税收专项整治

6030万元税款查补入库

本报讯(记者 刘海民)7月26日,记者从市国税局获悉,自4月份以来,我市相继开展了商业税收专项整治、农产品加工行业税收专项整治和重点税源企业税收专项整治活动,目前已评估检查各类企业1380户,查补入库税

款6030万元。据介绍,此次整治以税收分析为切入点,利用各种申报、审批资料和电子税源档案数据,经过案头分析,在省国税局确定的7个重点行业的基础上,还将医药经销、汽车摩托车经销、煤炭经

销、大型超市、前店后场和小门面大作坊等6个行业列为重点整治对象。整治一方面加强政策宣传,促使企业开展自查;一方面抽出精兵强将,多方入手,推进全行业的集中整治。据悉,税务人员将专项整治

与日常数据分析相结合、与企业所得税汇算清缴相结合、与滞留票等信息核查相结合、与税源清查相结合、与纳税评估相结合、与重点稽查相结合,从而确保了工作的质量和进度。线索提供:周学军

百姓热线 3313880 066889228(移动通信0.1元/条) 113929(小灵通短信0.08元/条) Email:rx880@sina.com 烦心事 关注事 突发事

两代军人 同忆军旅岁月

7月27日,淇县北阳镇北阳村82岁的老八路高艳然正在给该县房管所复员、退伍军转干部讲述当年亲身经历的战争故事。两代军人共同感受革命时期的艰苦岁月,共话建军情结。图为高艳然正在讲述军功状的来历。李闪闪 方华堂 摄



鱼水情深

为庆祝建军80周年,鹤壁军分区、市公安局、消防支队、武警支队于7月28日晚在新世纪广场为市民奉献了一台庆“八一”鱼水情深广场文艺晚会,受到了市民欢迎。记者 车国胜 摄



慰问子弟兵

“八一”建军节前夕,中国联通鹤壁分公司的同志带着慰问品,先后到鹤壁军分区、武警支队、消防支队看望子弟兵,送去他们的深情厚谊。刘增强 摄

记者目击

7月27日深夜,山城区山城路,一辆加长重型大货车接连撞上两辆摩托车和一辆小轿车后冲上人行道,将一辆摩托车连同骑车男子牢牢地卡在车体下面,医务人员手举吊瓶为车下的男子输液,消防官兵用千斤顶、起重气垫支撑起满载货物的大货车——

深夜紧急救人

本报记者 陈志付

7月27日深夜,山城区山城路,一辆加长重型大货车接连撞上两辆摩托车和一辆小轿车后冲上人行道,将一辆摩托车连同骑车男子牢牢地卡在车体下面。医务人员手举吊瓶为车下的男子输液,消防官兵用千斤顶、起重气垫支撑起满载货物的大货车,经过近半个小时的紧张施救,终于将被困男子从大货车下面拉了出来。当天夜里11时许,一辆悬挂濮阳牌照的加长大货车满载货物沿山城路由北向南行驶,在山城路北段先后撞上两辆两轮摩托

车和摩托车被大货车从马路中间拖到人行道上以后,牢牢卡在车厢与地面之间,120急救人员无论如何也拉不出来。他们只得先在车厢下面为这个男子输上液体,并请求消防人员支援。两辆消防车火速赶到,15名消防官兵现场研究制定施救措施,在采取多种措施无效的情况下,动用起重气垫和千斤顶将大货车缓缓支撑起来,将被困在车厢下面的男子拉出来并送到救护车

推翻北京医院诊断结果 我市治愈罕见甲减患者

本报讯(记者 肖广军)7月28日,经过20多天的住院治疗,牛安霖老先生身体的各项指标均指向了正常,再观察几天就可以出院了。至此,市第一人民医院推翻北京市某中医医院的诊断结果得到了证实。

牛安霖老人是我市退休干部,长期在外地生活。7月初,他感到身体不适,于是便到北京市某中医院进行检查。该医院的医生给他检查后,发现牛老先生的肌酸酶是正常值的7倍,据此该院初步诊断牛老先生患上了心肌梗阻,要求牛老先生马上住院治疗。但强烈的回家念头一直在牛老先生脑中盘旋,老伴也支持他回家治疗。牛老先生一回到鹤壁就住进了市第一人民医院新区部。

医护人员马上给牛老先生进行了全面检查,但几天过去了,结果却不令人满意,牛老先生身体的其他各项指标均与心肌梗阻不符,治疗一下子陷入了困境。经过一个多星期检查,医护人员分别排除了肌肉、肾脏、小肠、大肠的毛病,最终认定牛老先生患的是甲状腺功能减退。经过一段时间治疗,牛老先生身体的各项指标都已指向正常。

该院的刘主任说,这是他从医20余年来遇到的第一个男性甲状腺功能减退患者,也是市第一人民医院首次遇到的这样的病例,且在全世界范围内甲减的患者远没有甲亢的患者多,男性患者更少,如不认真检查极有可能当作心肌梗阻治疗,那样的话后果将不堪设想。

供水不正常 洗澡无保障

山城区的王女士反映:她住在枫岭公园北门西边的一栋家属楼的7楼,每天晚上8时以后就没有了自来水供应,只有每天中午和晚上做饭时有一两个小时的自来水。夏天家中经常无水,给她家生活带来很多不便。王女士说,住的楼层高一点,也希望能够享受到全天供水的待遇。

记者 李国庆

噪声扰民

山城区的张女士反映:红旗街中段一通信经营店,从早到晚一直播放音乐,声音特别大(张女士在该店附近给记者打电话时,记者从电话中能清晰地听到音乐声)。张女士说,噪声影响了附近居民的休息,希望有关部门能管理一下。

记者 李国庆

为办假证 被骗千元

本报讯(记者 肖广军)7月28日,正找工作的小栗(化名)轻信手机上的办证短信,为了办理一张本科毕业证,一时不察被骗去了1000元钱。

小栗是我市一中专学校的毕业生,因学历低毕业后一直找不到合适的工作。一天,他的手机上突然出现了一条办理各类证件的短信。小栗像抓住救命稻草一样,马上与对方联系。一个操南方口音的人接了电话,听小栗说完后,要求小栗向指定的银行账号上存700元钱,下午1时就可以办好。小栗为防被骗与对方讨价还价,双方商定先向该账号上存400元钱。小栗将个人资料放到一个邮筒里,下午1时对方通过电话指挥小栗到指定的地点拿本科毕业证,然后小栗再交另外的300元钱。下午1时小栗与对方联系,对方称怕小栗不诚信,要求小栗先存钱,没办法小栗只好又存了300元钱。过了一个小时后,小栗仍不见对方与自己联系,就又打电话询问,对方以各种理由要求小栗交300元钱。小栗听对方说的多少也有点道理,再加上已经交了700元钱,便抱着赌一把的心理,就又存了300元钱。一个小时过后,对方仍不与他联系,他又与对方联系,对方又要求他交500元钱。这时,小栗已经感到非常不妥,于是告诉对方如果再不给他证书或者还钱,他将报警,对方当即挂断了电话。小栗又打了几次电话,对方一听是小栗的声音就挂了电话。

小栗想,自己办假毕业证报警不会有什么好果子吃,细想想骗子是办假证的,身份证也可能是假的,所以就没有报警。据小栗介绍,现在街头、手机里,都充斥着办证广告,他希望自己的受骗经历能给别人以警示:千万别走“邪门歪道”,以免上当受骗。